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Порядок денний:
1. Про внесення змін до Правил прийому до Полтавської державної 

аграрної академії у 2020 році (доповідає Осташова Валерія).
2. Про затвердження форм документів для проведення вступної кампанії в 

Полтавській державній аграрній академії (доповідає Осташова Валерія).

1. СЛУХАЛИ: про внесення змін до Правил прийому до Полтавської державної 
аграрної академії у 2020 році.
Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, 
запропонувала на підставі Наказу МОН України № 591 від 04.05.2020 р. «Про 
внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від і 1 жовтня 2019 
року № 1285», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07 травня 2020 
року за №> 415/34698, внести наступні зміни до Правил прийому до Полтавської 
державної аграрної академії в 2020 році (Додаток 1).

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни до Правил прийому до Полтавської державної 
аграрної академії у 2020 році (Додаток 1).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. СЛУХАЛИ: про затвердження форм документів для проведення вступної 
кампанії в Полтавській державній аграрній академії.
Осташова Валерія, відповідальний секретар приймальної комісії, 
запропонувала затвердити форми наступних документів для проведення 
вступної кампанії в Полтавській державній аграрній академії: аркуш 
результатів вступних випробувань, аркуш усної відповіді (співбесіди) на 
вступному випробуванні, відомість одержання-повернення письмової роботи, 
вкладка письмової роботи, журнал реєстрації апеляцій, журнал реєстрації

* Засідання проведено у форматі відеоконференції



видачі відомостей вступних випробувань та відомостей одержання-повернення 
письмових робіт, журнал реєстрації відкриття скриньки довіри, опис особової 
справи, особова справа студента, повідомлення про допущення до участі у 
вступних випробуваннях, повідомлення про зарахування, протокол співбесіди, 
розписка в отриманні документів, титульна сторінка письмової роботи
(Додаток 2).

ВИРІШИЛИ: затвердити форми наступних документів для проведення вступної 
кампанії в Полтавській державній аграрній академії: аркуш результатів
вступних випробувань, аркуш усної відповіді (співбесіди) на вступному 
випробуванні, відомість одержання-повернення письмової роботи, вкладка 
письмової роботи, журнал реєстрації апеляцій, журнал реєстрації видачі 
відомостей вступних випробувань та відомостей одержання-повернення
письмових робіт, журнал реєстрації відкриття скриньки довіри, опис особової 
справи, особова справа студента, повідомлення про допущення до участі у 
вступних випробуваннях, повідомлення про зарахування, протокол співбесіди, 
розписка в отриманні документів, титульна сторінка письмової роботи
(Додаток 2).

Голосували: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.
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Секретар

Валентина АРАНЧІЙ
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Додаток 1 до протоколу 

засідання приймальної комісії 

від «28» травня 2020 року № 9 
 

 

Зміни до Правил прийому до Полтавської державної  

аграрної академії в 2020 році 

 

На підставі Наказу МОН України № 591 від 04.05.2020 р. «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2019 року № 1285» та рішення 

приймальної комісії від 28.05.2020 р., протокол № 9, внести наступні зміни: 

 

1. У розділі І: 

у пункті 5: 

абзац дванадцятий викласти в такій редакції: 

«закордонних українців, статус яких засвідчено посвідченням закордонного українця, 

і які не проживають постійно в Україні;»; 

абзац тринадцятий виключити.  

У зв’язку з цим абзаци чотирнадцятий – тридцять сьомий вважати відповідно 

абзацами тринадцятим – тридцять шостим. 

в абзаці другому пункту 8 слово «серпня» замінити словом «вересня»; 

у пункті 9: 

абзац перший викласти у такій редакції: 

«9. Максимальний обсяг державного замовлення Академії на основі повної загальної 

середньої освіти за спеціальностями визначається Академією і не може перевищувати суми 

скорегованих максимальних обсягів державного замовлення усіх конкурсних пропозицій у 

межах спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) в 2019 році. Якщо державне 

замовлення в 2019 році становило не більше ніж 4 місця або не надавалося взагалі, або сума 

скорегованих максимальних обсягів становить менше ніж 5 місць, то максимальний обсяг 

державного замовлення встановлюється 5 місць.»; 

друге речення абзацу одинадцятого після слів «Не допускається перерозподіл 

максимальних обсягів» доповнити словами «із заочної на денну форму здобуття освіти, а 

також»; 

абзац тринадцятий доповнити новим реченням такого змісту: «Не допускається 

поєднання в одній конкурсній пропозиції акредитованої та неакредитованої освітніх 

програм.». 

 

2. У розділі ІІІ: 

у першому реченні пункту 3 слово «додаткових» виключити; 

пункт 7 викласти у такій редакції: 

«7. Іноземці та особи без громадянства, у тому числі закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України.»; 

доповнити розділ новим пунктом 11 такого змісту:  

«11. Академія встановлює вартість навчання відповідно до Порядку формування 

мінімального розміру плати за навчання для здобуття  вищої освіти на основі індикативної 

собівартості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 

року № 191.». 

 

3. У розділі IV: 

доповнити розділ новим пунктом 5 такого змісту: 



«5. Адресне розміщення державного замовлення для здобуття ступеня бакалавра 

(магістра ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти в закладах 

вищої освіти у сферах управління Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров’я, Міністерства культури та інформаційної політики України та Міністерства 

фінансів України здійснюється за єдиним конкурсом для всіх державних замовників окремо 

за формами здобуття освіти.» 

У зв’язку з цим пункт п'ятий вважати пунктом шостим. 

 

4. Розділ V викласти в такій редакції: 

«V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання 

1. Для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра 

ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти: 

реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів 

розпочинається 01 серпня; 

прийом заяв та документів, передбачених розділом VI цих Правил, розпочинається 13 

серпня, крім вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із специфічними 

умовами навчання), військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, та закінчується 

о 18:00  

16 cерпня – для осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів; о 18:00 22 серпня 

– для осіб, які вступають за результатами зовнішнього незалежного оцінювання, іспитів, 

складених з 01 по 12 серпня; 

вступні іспити проводяться в два потоки з 01 по 12 серпня включно (для вступників 

на місця державного та регіонального замовлень). У період з 13 по 22 серпня можуть 

проводитись додаткові сесії іспитів для вступників, які вступають на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб; 

співбесіди проводяться з 16 до 18 серпня включно. 

Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування за результатами 

співбесіди, з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу 

освіту за кошти державного або регіонального бюджету (за державним або регіональним 

замовленням) здійснюється не пізніше 12:00 20 серпня. Вступники, які отримали 

рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 

10:00 22 серпня, включаючи подання письмової заяви про виключення заяв на інші місця 

державного замовлення. Зарахування цієї категорії вступників за державним замовленням 

відбувається не пізніше 15:00 22 серпня. Заяви зарахованих осіб на інші місця державного 

замовлення виключаються впродовж 22 серпня. 

Строки прийому заяв, проведення співбесід, вступних іспитів, оприлюднення 

рейтингових списків з повідомленням про отримання чи неотримання вступниками права 

здобувати вищу освіту за державним замовленням, виконання вимог до зарахування на місця 

державного замовлення, зарахування вступників на місця державного замовлення та 

виключення заяв зарахованих на інші місця державного замовлення для осіб, які вступають 

на навчання до вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання) та військових навчальних підрозділів закладів вищої 

освіти, визначаються Правилами прийому.  

Формування рейтингових списків вступників, які вступають на основі результатів 

зовнішнього незалежного оцінювання та вступних іспитів (у тому числі за квотою-1), 

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з 

повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти 

державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) 

здійснюються не пізніше 12:00 27 серпня. 

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування на 



місця державного або регіонального замовлення до 18:00 31 серпня; 

зарахування вступників за кошти державного або місцевого бюджету (за державним 

або регіональним замовленням) проводиться 05 вересня; за рахунок цільових пільгових 

державних кредитів, за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше ніж 30 вересня; 

переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення та на місця за 

рахунок цільових пільгових державних кредитів осіб, які зараховані на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти (відповідно до 

цих Правил), – не пізніше ніж 15 вересня; 

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для 

вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті 

конкурсні пропозиції, здійснюється не раніше 06 вересня. 

Строки прийому заяв та документів для участі у вступних іспитах на місця 

державного та регіонального замовлення визначає приймальна комісія Академії за умови, що 

прийом заяв та документів починається не пізніше ніж 24 липня, триває не менше десяти 

днів і завершується до початку останнього потоку проведення вступних іспитів, творчого 

конкурсу. Інформація про строки прийому заяв та документів для участі у вступних іспитах 

оприлюднюється на офіційному вебсайті Академії. 

 

2. Для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра 

ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти за іншими (крім 

денної) формами здобуття освіти: 

строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання 

за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) 

та за рахунок цільових пільгових державних кредитів визначаються пунктом 1 цього розділу; 

строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання 

за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб визначаються Правилами прийому. При 

цьому прийом документів починається не раніше ніж 13 серпня, тривалість кожної сесії 

прийому документів становить не більше ніж 30 днів, зарахування проводиться не пізніше 

ніж через 15 днів після завершення чергової сесії прийому заяв та документів, протягом яких 

проводиться конкурсний відбір, але не пізніше ніж 30 листопада. 

Етапи вступної кампанії 
Денна та заочна (дистанційна) форми навчання 

вступ на основі повної загальної середньої освіти 

Прийому заяв та документів для участі у 

вступних іспитах на місця державного та 

регіонального замовлення 

1 потік: 24 липня – 31 липня 2020 р.; 

2 потік: 24 липня – 06 серпня 2020 р. 

Реєстрація електронних кабінетів 

вступників, завантаження необхідних 

документів 

01 серпня – 30 вересня 2020 р. 

Початок прийому заяв та документів 13 серпня 2020 року 

Закінчення прийому заяв та документів 

від осіб, які вступають на основі 

співбесіди, вступних іспитів, що 

проводить Академія 

до 18.00 16 серпня 2020 року 

Закінчення прийому заяв та документів 

від осіб які вступають тільки на основі 

сертифікатів ЗНО 
до 18.00 22 серпня 2020 року 

Строки проведення Академією співбесід 16 серпня – 18 серпня 2020 року 

Строки проведення Академією вступних 

іспитів 

1 потік: 01 серпня – 06 серпня 2020 року; 
2 потік: 07 серпня – 12 серпня 2020 року 

 – за державним та регіональним замовленням; 
13 серпня – 22 серпня 2020 року – для вступу за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб 



Термін оприлюднення рейтингового списку вступників, рекомендованих до зарахування: 

– за результатами співбесіди; до 12.00 20 серпня 2020 року 

– на основі сертифікатів ЗНО та вступних 

іспитів 

не пізніше 12.00 27 серпня 2020 року за 

державним або регіональним замовленням;  

06 вересня 2020 року за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб 

Терміни виконання вимог до зарахування особами, які вступають: 

– за результатами співбесіди; до 10.00 години 22 серпня 2020 року на місця 

державного замовлення 

– на основі сертифікатів ЗНО та вступних 

іспитів 

до 18.00 години 31 серпня 2020 року на місця 

державного або регіонального замовлення 

Терміни зарахування вступників: 

– за результатами співбесіди; не пізніше 15.00 години 22 серпня 2020 року за 

державним замовленням 

– на основі сертифікатів ЗНО та вступних 

іспитів 

не пізніше 12.00 години 05 вересня 2020 року 
за державним або регіональним замовленням; 

не пізніше 06 вересня та не пізніше 14 вересня 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб, за 

рахунок цільових пільгових державних кредитів 
за заочною і денної формами навчання 

відповідно 
Переведення на вакантні місця 
державного, регіонального замовлення та 
на місця за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів осіб, які зараховані 
на навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб 

не пізніше 15 вересня 2020 року 

 

3. Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за 

кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) та 

за рахунок цільових пільгових державних кредитів прийом заяв та документів 

розпочинається 13 серпня і закінчується о 18:00 22 серпня. Фахові вступні випробування 

проводяться з 25 серпня до 31 серпня. 

Етапи вступної кампанії 

Денна форма 

навчання 

Заочна (дистанційна) форма навчання 

1-й етап 2-й етап 

вступ на основі диплома молодшого спеціаліста 

Початок прийому заяв 

та документів 

13 серпня 

2020 року 

13 серпня 

2020 року 

02 листопада 

2020 року 

Закінчення прийому 

заяв та документів від 

осіб, які мають право 

складати вступні 

випробування, що 

проводить Академія 

до 18.00 22 серпня 

2020 року 

до 18.00 22 серпня 

2020 року 

до 17.00 

16 листопада 

2020 року 

Строки проведення 

Академією вступних 

випробувань 

25 серпня – 

31 серпня 

2020 року 

25 серпня – 

31 серпня 

2020 року 

17 листопада – 

19 листопада 

2020 року 

Термін оприлюднення 

рейтингового списку 

вступників 

не пізніше 12.00 

01 вересня 

2020 року 

не пізніше 12.00 

01 вересня 

2020 року 

не пізніше 12.00 

20 листопада 

2020 року 

Виконання вступниками 

вимог до зарахування на 

до 17.00 години 

04 вересня 

до 17.00 години 

04 вересня 
– 



місця державного або 

регіонального 

замовлення 

2020 року 2020 року 

Терміни зарахування 

вступників 

за державним або 
регіональним 

замовленням – не 
пізніше 12.00 

05 вересня 
2020 року; за кошти 

фізичних та 
юридичних осіб, за 
рахунок цільових 

пільгових державних 
кредитів – не 

пізніше 14 вересня 
2020 року 

за державним або 
регіональним 

замовленням – не 
пізніше 12.00 

05 вересня 
2020 року; за кошти 

фізичних та 
юридичних осіб, за 
рахунок цільових 

пільгових 
державних кредитів 

– не пізніше 14 
вересня 2020 року 

за кошти фізичних 

та юридичних осіб, 

за рахунок цільових 

пільгових 

державних кредитів 

– не пізніше 

30 листопада 

2020 року 

4. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за всіма формами здобуття 

освіти за спеціальностями галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та 

спеціальністю на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста, а також для вступу осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста), на навчання для здобуття ступеня магістра за всіма формами здобуття 

освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, строки прийому заяв та документів, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання визначаються Правилами прийому. При 

цьому прийом документів починається не пізніше ніж 10 серпня і закінчується не раніше ніж 

21 серпня, а зарахування на навчання за державним (регіональним) замовленням – не пізніше 

ніж 15 вересня. 

Етапи вступної кампанії 
Денна форма навчання 

Заочна (дистанційна) форма навчання 

1-й етап 2-й етап 

вступ на основі СВО бакалавра, магістра та ОКР спеціаліста 

Початок прийому заяв та 

документів 
10 серпня 2020 року 

10 серпня 2020 

року 

02 листопада 

2020 року 

Закінчення прийому заяв 

та документів від осіб, 

які мають право 

складати вступні 

випробування, що 

проводить Академія 

до 18.00 22 серпня 

2020 року 

до 18.00 22 серпня 

2020 року 

до 17.00 

23 листопада 2020 

року 

Строки проведення 

Академією вступних 

випробувань 

25 серпня – 31 серпня 

2020 року 

25 серпня – 31 

серпня 2020 року 

24 листопада – 

26 листопада 2020 

року 

Термін оприлюднення 

рейтингового списку 

вступників 

не пізніше 12.00 

01 вересня 2020 року 

не пізніше 12.00 

01 вересня 

2020 року 

не пізніше 12.00 

27 листопада 2020 

року 

Виконання вступниками 

вимог до зарахування на 

місця державного або 

регіонального 

замовлення 

до 18.00 години 

06 вересня 2020 року 

до 18.00 години 

06 вересня 2020 

року 

– 

Терміни зарахування 

вступників 

за державним або 

регіональним 

замовленням – не 

пізніше 07 вересня 

2020 року; за кошти 

фізичних та юридичних 

за державним або 

регіональним 

замовленням – не 

пізніше 07 вересня 

2020 року; за 

кошти фізичних та 

за кошти фізичних та 

юридичних осіб, за 

рахунок цільових 

пільгових державних 

кредитів – не 

пізніше 



осіб, за рахунок 

цільових пільгових 

державних кредитів – не 

пізніше 14 вересня 

2020 року 

юридичних осіб, за 

рахунок цільових 

пільгових 

державних кредитів 

– не пізніше 14 

вересня 2020 року 

30 листопада 

2020 року 

 

5. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за всіма спеціальностями 

(крім спеціальностей галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»), а також на основі 

здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста: 

реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів 

розпочинається 01 серпня; 

реєстрація вступників для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови 

розпочинається 12 травня та закінчується о 18:00 05 червня; 

прийом заяв та документів, передбачених розділом VI цих Правил, розпочинається 05 

серпня і закінчується 22 серпня для осіб, які вступають на основі результатів єдиного 

вступного іспиту та фахового вступного випробування; 

прийом заяв та документів, передбачених розділом VI цих Правил, розпочинається 12 

травня і закінчується 05 червня для осіб, які вступають на основі вступних іспитів (замість 

документа про здобутий освітній рівень може подаватись довідка про завершення навчання); 

основна сесія єдиного вступного іспиту проводиться 01 липня (додаткова сесія 

проводиться в строки, встановлені Українським центром оцінювання якості освіти); 

спеціально організована сесія єдиного вступного іспиту проводиться за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб, у терміни, встановлені Міністерством освіти і науки 

України; 

відповідні вступні іспити з іноземної мови в закладах вищої освіти у випадках, 

визначених цими Правилами, проводяться за графіком основної сесії єдиного вступного 

іспиту за матеріалами (завданнями/зошитами), наданими Українським центром оцінювання 

якості освіти. Український центр оцінювання якості освіти надає матеріали для проведення у 

закладі вищої освіти вступних іспитів з іноземної мови не раніше дня, що передує дню 

іспиту, та не пізніше 11:30 дня проведення іспиту; 

фахові вступні випробування для вступників, які вступають на основі ступеня вищої 

освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом 

підготовки), і вже складали єдиний вступний іспит, проводяться з 05 серпня по 26 серпня; 

рекомендації для зарахування за державним замовленням надаються не пізніше ніж 01 

вересня; 

вимоги Правил прийому для зарахування мають бути виконані до 18:00 06 вересня; 

наказ про зарахування за державним замовленням видається 11 вересня. 

 

6. Реєстрація вступників для складання єдиного вступного іспиту, порядок його 

організації та проведення здійснюються відповідно до Порядку організації та проведення 

вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних 

процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на другий 

(магістерський) рівень вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 05 квітня 2019 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 

квітня 2019 року за № 446/33417. 

Тестові завдання єдиного вступного іспиту з іноземних мов укладаються відповідно 

до програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття 

ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста). 

 

7. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (крім спеціальностей галузей 



знань 20 «Аграрні науки та продовольство») на основі здобутого ступеня вищої освіти або 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста Правилами прийому можуть встановлюватись 

додаткові строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на 

навчання за кошти фізичних та юридичних осіб у межах з 15 вересня по 30 листопада. При 

цьому використовуються результати єдиного фахового вступного випробування та/або 

єдиного вступного іспиту (включаючи спеціально організовану сесію єдиного вступного 

іспиту), отримані в порядку, передбаченому в пунктах 5-6 цього розділу, або результати 

фахового вступного випробування та/або вступного іспиту з іноземної мови, складених у 

закладі вищої освіти у передбачених цими Правилами випадках. 

Етапи вступної кампанії 

Денна форма 

навчання 

Заочна (дистанційна) форма 

навчання 

1-й етап 2-й етап 

вступ на основі СВО бакалавра, магістра та 

ОКР спеціаліста 

Реєстрація електронних кабінетів 

вступників та завантаження 

необхідних документів 

01 серпня – 

30 вересня 2020 

року 

01 серпня – 

30 вересня 2020 

року 

01 серпня – 

30 вересня 2020 

року 

Реєстрація вступників для 

складання єдиного вступного 

іспиту  

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

Прийом заяв та документів від 

осіб, які вступають на основі 

вступних іспитів, що проводить 

Академія 

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

12 травня – до 

18:00 05 червня 

2020 року 

Початок прийому заяв та 

документів 
05 серпня 

2020 року 

05 серпня 

2020 року 

02 листопада 

2020 року 

Закінчення прийому заяв та 

документів від осіб, які вступають 

на основі результатів єдиного 

вступного іспиту  

22 серпня 

2020 року 

22 серпня 

2020 року 

23 листопада 

2020 року 

Терміни проведення основної сесії 

єдиного вступного іспиту  
01 липня 

2020 року 

01 липня 

2020 року 

01 липня 

2020 року 

Терміни проведення вступного 

іспиту з іноземної мови* 
01 липня 

2020 року 

01 липня 

2020 року 

01 липня 

2020 року 

Терміни проведення фахових 

вступних випробувань  
05 серпня – 

26 серпня 

2020 року 

05 серпня – 

26 серпня 

2020 року 

24 листопада – 

26 листопада 

2020 року 

Надання рекомендацій для 

зарахування за державним 

замовленням 

не пізніше 01 

вересня 2020 

року 

не пізніше 01 

вересня 2020 

року 

– 

Виконання вимог до зарахування  до 18.00 

06 вересня 

2020 року 

до 18.00 

06 вересня 

2020 року 

– 

Наказ про зарахування за 

державним замовленням 
11 вересня 

2020 року 

11 вересня 

2020 року 
– 

Терміни зарахування вступників за 

кошти фізичних та/або юридичних 

осіб 

не пізніше 

14 вересня 

2020 року 

не пізніше 

14 вересня 

2020 року 

не пізніше 

30 листопада 

2020 року 

*Для осіб, які мають право складати іспит у Академії замість ЄВІ. 

 

8. Для тих категорій вступників, для яких строки прийому заяв та документів, 

конкурсного відбору та зарахування на навчання не встановлено в пунктах 1-5 цього розділу, 



зазначені строки визначаються Правилами прийому. При цьому зарахування на навчання за 

державним замовленням закінчується не пізніше ніж 15 вересня, крім випадків, 

передбачених розділами XIII, XIV цих Правил. Зарахування за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб закінчується не пізніше ніж 30 листопада. Реєстрація та робота електронних 

кабінетів вступників закінчується 30 вересня. 

 

9. Академія в Правилах прийому передбачає зарахування вступників за кошти 

фізичних/юридичних осіб для здобуття ступеня магістра на основі ступеня магістра 

(освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) в декілька етапів (у тому числі до дати 

закінчення прийому документів) за умови зарахування таких вступників до 30 листопада 

2020 року. 

 

10. Строки вступної кампанії для осіб, які здобули раніше такий самий або вищий 

ступінь (рівень) або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі 

індивідуальний навчальний план, для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю 

(напрямом підготовки) в Академії співпадають з відповідними строками початку та 

закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право складати вступні 

випробування, що проводить Академія, визначені в пункті 3 цього розділу. Зарахування 

вступників, які ще не здобули освітнього ступеня бакалавра, здійснюється на вільні місця з 

урахуванням виконання вимог, аналогічних переведенню на спеціальність відповідно до 

законодавства; вступників, які мають освітній ступінь бакалавра, магістра або освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста – на вільні місця за результатами усної співбесіди з 

предметів, визначених у додатку 7. Навчання здійснюється за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. Курс зарахування визначається приймальною комісією в залежності від 

отриманої раніше освіти. 

 

11. Приймальна комісія працює цілий рік з понеділка по п'ятницю (режим роботи з 

8.00 до 17.00) для надання консультацій щодо вступу до Академії. 

Під час вступної кампанії порядок роботи приймальної комісії (дні тижня та години) 

наступний. 

Початок прийому заяв з 24 липня 2020 року згідно графіка: 

понеділок – п’ятниця – з 8.00 до 17.00 (крім 31 серпня – до 18.00), обідня перерва – з 

13.00 до 14.00; 

субота – з 9.00 до 14.00 без перерви (крім 22 серпня – до 18.00); 

неділя – вихідний (крім 16 серпня, 06 вересня – до 18.00). 

За необхідності Приймальна комісія Академії може продовжити час роботи у суботу 

та неділю.». 

 

5. У розділі VI: 

у пункті 1: 

абзац четвертий викласти у такій редакції: 

«для реалізації права на вступ за іспитами (у разі відсутності у вступника хоча б 

одного із сертифікатів ЗНО 2018-2020 років з англійської, французької, німецької, іспанської 

мов, 2017-2020 років – з інших предметів), співбесідою відповідно до цих Правил;»; 

після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом шостим такого змісту: 

«для реалізації права на першочергове зарахування відповідно до цих Правил;».  

У зв’язку з цим абзаци шостий – чотирнадцятий вважати відповідно абзацами сьомим 

– п’ятнадцятим; 

після абзацу восьмого доповнити новим абзацом дев’ятим такого змісту: 

«у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства;».  

У зв’язку з цим абзаци восьмий – п’ятнадцятий вважати відповідно абзацами дев’ятим 

– шістнадцятим; 



абзац п’ятнадцятий викласти у такій редакції: 

«Для реалізації права на вступ за результатами вступних іспитів з конкурсних 

предметів у Академії та/або квотою-1 (за умови наявності хоча б одного сертифікату ЗНО) 

вступник перед поданням заяви в електронній формі особисто подає підтвердні документи 

до приймальної комісії одного із обраних закладів вищої освіти.»; 

абзац перший пункту 2 викласти в такій редакції: 

«2. Вступники для здобуття ступеня магістра за всіма спеціальностями (крім 

спеціальностей галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство») на основі здобутого 

ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста подають заяви:»; 

абзац сьомий пункту 7 викласти у такій редакції: 

«Якщо з об’єктивних причин документ про здобутий освітній ступінь (освітньо-

кваліфікаційний рівень) відсутній, може подаватись довідка державного підприємства 

«Інфоресурс» або виписка з Реєстру документів про освіту Єдиної державної бази з питань 

освіти про його здобуття, у тому числі без подання додатка до документа про здобутий 

освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.»; 

у пункті 8: 

перше речення абзацу сьомого після слів та цифр «до 10 липня» доповнити словами «, 

копію документа, що підтверджує право вступника на участь у вступному іспиті. Подання 

вступниками інших документів для участі у вступному іспиті не є обов’язковим»; 

абзац дев’ятий викласти в такій редакції: 

«Вступники, які проходять вступні іспити, допускаються до участі в них за наявності 

оригіналу документа, що посвідчує особу, оригіналу документа, що підтверджує право 

вступника на участь у вступному іспиті та екзаменаційного листка з фотокарткою.»; 

у пункті 10 слова та цифри «06 серпня» замінити словами та цифрами «11 вересня».  

 

6. У розділі VII: 

абзаци третій – четвертий пункту 1 викласти в такій редакції: 

«для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за всіма спеціальностями (крім 

спеціальностей галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство») у формі єдиного 

вступного іспиту з іноземної мови (крім випадків, передбачених цими Правилами) та 

фахових вступних випробувань, складених в рік вступу; 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня 

(освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти зі спеціальностей галузі знань 20 «Аграрні 

науки та продовольство» – у формі вступного іспиту з іноземної мови та фахових вступних 

випробувань, складених в рік вступу;»; 

пункт 5 викласти у такій редакції: 

«5. Особа може вступити до Академії для здобуття ступеня магістра на основі ступеня 

бакалавра чи магістра, здобутих за іншою спеціальністю, за умови успішного проходження 

вступних випробувань з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього 

незалежного оцінювання та вступних іспитів у Академії, з яких не проводяться вступні 

іспити з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного 

оцінювання.»; 

у пункті 8: 

у підпункті 1: 

абзац другий викласти в такій редакції: 

«Конкурсний бал (КБ) = К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × А + К5 × ОУ + 

К6×МЛ;»; 

абзац третій викласти в такій редакції: 

«де П1, П2 – оцінки зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з 

першого та другого предметів; П3 – оцінка зовнішнього незалежного оцінювання, вступного 

іспиту з третього предмета (за шкалою 100-200); А – середній бал документа про повну 



загальну середню освіту, переведений у шкалу від 100 до 200 балів відповідно до таблиці 

переведення середнього бала документа про повну загальну середню освіту, обчисленого за 

12-бальною шкалою, в шкалу 100-200 (додаток 5); ОУ – бал за успішне закінчення у рік 

вступу підготовчих курсів Академії для вступу до неї за шкалою від 100 до 200 балів у разі 

вступу на спеціальності, зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива 

підтримка; МЛ – оцінка за мотиваційний лист, переведений у шкалу від 100 до 200. 

Невід’ємні вагові коефіцієнти К1, К2, К3, К4, К5, К6 встановлюються Академією з точністю 

до 0,01; К1, К2, К3 встановлюються на рівні не менше ніж 0,2 кожний; у разі проведення 

творчого конкурсу К3 не має перевищувати 0,25; К4 не може перевищувати 0,1; К5 не може 

перевищувати 0,05; К6 не може перевищувати 0,01. Сума коефіцієнтів К1, К2, К3, К4, К5, К6 

для кожної конкурсної пропозиції має дорівнювати 1.»; 

після абзацу четвертого доповнити новим абзацом п'ятим такого змісту: 

«При вступі на навчання до Академії на основі повної загальної середньої освіти за 

всіма конкурсними пропозиціями у 2020 році К6 дорівнює 0.».  

У зв’язку з цим абзаци п'ятий – шістнадцятий вважати відповідно абзацами шостим – 

сімнадцятим; 

абзац сьомий викласти в такій редакції: 

«Призерам (особам, нагородженим дипломами I-III ступенів) IV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад в рік вступу з базових предметів під час вступу на спеціальності, 

визначені у переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 8), 

останній доданок встановлюється рівним 10, а якщо конкурсний бал вступника при цьому 

перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Інформацію про них 

приймальні комісії отримують з ЄДЕБО.»; 

у третьому абзаці підпункту 2 останнє речення виключити; 

у третьому абзаці підпункту 5 останнє речення виключити; 

у абзаці сьомому пункту 10 слова «та при вступі за іншою спеціальністю – 100 балів 

за додаткове фахове випробування, що оцінюється як «зараховано» (≥100 балів) або "не 

зараховано"» виключити; 

пункт 11 викласти в такій редакції: 

«11. Результати вступних іспитів для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста оцінюються за шкалою від 

100 до 200 балів.»; 

 

7. У розділі VIII: 

абзац п’ятий пункту 2 після слів «за кошти фізичних та/або юридичних осіб» 

доповнити словами «, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної 

кампанії на місця державного або регіонального замовлення»; 

пункт 8 доповнити новим підпунктом 5 такого змісту: 

«5) особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи 

визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов’язків, 

протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти.»; 

абзац шостий пункту 9 після слів «за кошти фізичних та/або юридичних осіб» 

доповнити словами «, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної 

кампанії на місця державного або регіонального замовлення»; 

 

8. Розділ Х викласти в такій редакції: 

«X. Реалізація права вступників на обрання місця навчання 

1. Особи, які подали заяви в паперовій або в електронній формі та беруть участь у 

конкурсному відборі на місця державного та регіонального замовлення, після прийняття 

приймальною комісією рішення про рекомендування до зарахування відповідно до строку, 

визначеного в розділі V цих Правил або відповідно до нього, зобов’язані виконати вимоги 

для зарахування на місця державного та регіонального замовлення: подати особисто 



оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та/або інших документів, передбачених 

цими Правилами прийому, до приймальної (відбіркової) комісії Академії, а також укласти 

договір про навчання між Академією та вступником (за участі батьків або законних 

представників – для неповнолітніх вступників).  

У 2020 році подання оригіналів необхідних документів для зарахування на місця 

державного та регіонального замовлення може здійснюватися шляхом надсилання їх 

засобами поштового зв’язку з обов’язковим описом вкладень на адресу Приймальної комісії 

Академії, зазначену в Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності ЄДЕБО в терміни, визначені в 

розділі V цих Правил або відповідно до нього. Дату подання документів визначають за 

відтиском штемпеля відправлення на поштовому конверті. У такому випадку договір про 

навчання між Академією та вступником (за участі батьків або законних представників – для 

неповнолітніх вступників) укладається впродовж 10 робочих днів від дати початку навчання.  

У 2020 році подання оригіналів необхідних документів для зарахування на місця 

державного та регіонального замовлення може здійснюватися шляхом надсилання їх 

сканованих копій, з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису 

вступника, на електронну адресу Приймальної комісії Академії, зазначену в Реєстрі суб’єктів 

освітньої діяльності ЄДЕБО в терміни, визначені в розділі V цих Правил або відповідно до 

нього. У такому випадку надання оригіналів необхідних документів та укладання договору 

про навчання між Академією та вступником (за участі батьків або законних представників – 

для неповнолітніх вступників) здійснюється впродовж 10 робочих днів від дати початку 

навчання. 

Подані оригінали документів зберігаються у Академії протягом усього періоду 

навчання. Вступник, у якого після отримання документа про освіту, на підставі якого 

здійснюється вступ, змінилось прізвище, ім’я, по батькові, додатково особисто пред’являє 

приймальній (відбірковій) комісії Академії свідоцтво про державну реєстрацію акта 

цивільного стану щодо відповідної зміни та виданого на його підставі документа, що 

посвідчує особу, відомості про яку вносяться до ЄДЕБО. Особи, які подали заяви в 

електронній формі, крім того, зобов’язані підписати власну заяву, роздруковану 

приймальною комісією. 

У разі зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб 

додатково укладається договір між Академією та фізичною (юридичною) особою, яка 

замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові 

зобов’язання щодо її оплати. 

2. Особи, які отримали рекомендацію на місця державного або регіонального 

замовлення і в установлені строки, визначені у розділі V цих Правил або відповідно до 

нього, не виконали вимог для зарахування на місця державного або регіонального 

замовлення (крім випадків, визначених у розділі XIII цих Правил), втрачають право в 

поточному році на зарахування (переведення) на навчання за державним та регіональним 

замовленням. 

Особи, які отримали рекомендацію на місця державного або регіонального 

замовлення і в установлені строки, визначені у розділі V цих Правил або відповідно до 

нього, виконали вимоги для зарахування на місця державного або регіонального замовлення, 

підлягають зарахуванню. 

3. Порядок реалізації права вступників на обрання місця навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб визначається Правилами прийому. 

У 2020 році зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб може 

проводитись на підставі поданих вступниками копій необхідних документів шляхом 

надсилання їх засобами поштового зв’язку з обов’язковим описом вкладень на адресу 

Приймальної комісії Академії, зазначену в Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності ЄДЕБО або 

засобами електронного зв’язку, з накладанням на відповідні файли кваліфікованого 

електронного підпису вступника, на електронну адресу Приймальної комісії Академії, 



зазначену в Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності ЄДЕБО в терміни, визначені Правилами 

прийому Академії. Дату подання документів визначають за відтиском штемпеля 

відправлення на поштовому конверті. У такому випадку надання оригіналів необхідних 

документів, укладання договору про навчання між Академією та вступником (за участі 

батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників) та договору між 

Академією та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе 

або для іншої особи, здійснюється впродовж 10 робочих днів від дати початку навчання.». 

 

9. У розділі XIV: 

абзац другий пункту 2 викласти в такій редакції: 

«Прийом іноземців до Академії на навчання за рахунок коштів державного бюджету 

здійснюється в межах квот для іноземців (крім іноземців та осіб без громадянства, у тому 

числі закордонних українців, які постійно проживають в Україні, осіб, яких визнано 

біженцями, та осіб, які потребують додаткового захисту).»; 

в абзаці шостому пункту 3 слово «випробувань» замінити словом «іспитів»; 

після абзацу сьомого абзаци восьмий – дванадцять видалити і доповнити абзацами 

такого змісту: 

«Конкурсний бал (КБ) = К1×П1 + К2×П2 + К3×П3+ К4×А, 

де П1 – оцінки за іспит з першого предмету, визначеного у додатку 7, що 

обчислюється за шкалою 100-200; 

П2 – оцінка за іспит з другого предмету, визначеного у додатку 7, що обчислюється за 

шкалою 100-200; 

П3 – оцінка за іспит з мови навчання що обчислюється за шкалою 100-200;  

А – середній бал документа про повну загальну середню освіту, переведений в шкалу 

від 100 до 200 балів відповідно до таблиці переведення середнього бала документа про повну 

загальну середню освіту, обрахованого за 12-бальною шкалою, в шкалу 100-200 (додаток 5). 

Невід’ємні вагові коефіцієнти К1, К2, К3 і К4 встановлюються Академією з точністю 

до 0,01: К1, К2 і К3 дорівнюють 0,3; К4 дорівнює 0,1.». 

пункт 9 викласти у такій редакції: 

«9. Іноземці та особи без громадянства, у тому числі закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, 

у тому числі за рахунок коштів державного або місцевого бюджету.». 

у абзаці першому пункту 10 слово «співбесід» замінити на «іспитів». 

 

10. У додатках до Правил прийому: 

додаток 1 викласти у такій редакції: 

«Додаток 1 

до Правил прийому до ПДАА в 2020 році 

ПЕРЕЛІК 

освітніх ступенів, спеціальностей, освітніх програм та конкурсних пропозицій, за 

якими оголошується прийом на навчання, 

ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання 

 

БАКАЛАВР 

Галузь знань Спеціальність  

Спеціалізація 

(освітня програма) 

Вид 

пропозиції 

Ліцензовані обсяги 
Нормативні терміни 

навчання 

Можливість 
вступу для 

іноземців та 
осіб без 

громадянства 
на форми 
навчання 

Код  Назва  Код  Назва  

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Факультет агротехнологій та екології 

10 
Природничі 

науки 
101 Екологія Екологія 

Відкрита 18 0 
3р 10міс – Денна 

Небюджетна  7 0 

20 Аграрні науки 201 Агрономія Агрономія Відкрита  70 15 3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 



та 

продовольство 
Небюджетна  35 10 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 

201 Агрономія Агрономія Фіксована 55 15 2р 10міс 2р 10міс Денна, заочна 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 

202 

Захист і 

карантин 

рослин 

Захист і карантин 

рослин 

Відкрита 15 0 

3р 10міс – – 
Небюджетна  10 0 

16 
Хімічна та 

біоінженерія 
162 

Біотехнології та 

біоінженерія 

Біотехнології та 

біоінженерія 

Відкрита   25 0 
3р 10міс – – 

Небюджетна  25 0 

Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій 

05 

Соціальні та 

поведінкові 

науки 
051 Економіка 

Економіка 

підприємства 

Відкрита 20 0 

3р 10міс – Денна 
Небюджетна 10 0 

05 

Соціальні та 

поведінкові 

науки 
051 Економіка 

Економіка 

підприємства 

Фіксована 15 10 

1р 10міс 1р 10міс Денна, заочна 
Небюджетна 15 10 

07 
Управління та 

адміністрування 
073 Менеджмент 

Менеджмент 

підприємства 

Відкрита 50 20 
3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 20 10 

07 
Управління та 

адміністрування 
073 Менеджмент 

Менеджмент 

підприємства 

Фіксована 20 15 
1р 10міс 1р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 25 15 

07 
Управління та 

адміністрування 
075 Маркетинг Маркетинг 

Відкрита 25 0 
3р 10міс – Денна 

Небюджетна 15 0 

07 
Управління та 

адміністрування 
075 Маркетинг Маркетинг 

Фіксована 5 0 
1р 10міс – Денна 

Небюджетна 5 0 

07 
Управління та 

адміністрування 
076 

Підприємництво, 

торгівля та 

біржова 

діяльність 

Підприємництво 
Відкрита 15 0 

3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 20 15 

07 
Управління та 

адміністрування 
076 

Підприємництво, 

торгівля та 

біржова 

діяльність 

Підприємництво 
Фіксована 10 10 

1р 10міс 1р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 10 10 

08 Право 081 Право Правознавство 
Відкрита 13 0 

3р 10міс 3р 10міс – 
Небюджетна 10 7 

08 Право 081 Право Правознавство Фіксована  25 20 1р 10міс 1р 10міс – 

12 
Інформаційні 

технології 
126 

Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні 

управляючі системи 

Відкрита 20 5 

3р 10міс 3р 10міс – 
Небюджетна 25 5 

12 
Інформаційні 

технології 
126 

Інформаційні 

системи та 

технології 

Інформаційні 

управляючі системи 
Фіксована  20 0 1р 10міс 1р 10міс – 

28 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

281 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

Місцеве 

самоврядування 

Відкрита 20 0 

3р 10міс – Денна 
Небюджетна 20 0 

28 

Публічне 

управління та 

адміністрування 
281 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

Місцеве 

самоврядування 

Фіксована 15 15 

2р 10міс 2р 10міс Денна, заочна 
Небюджетна 15 15 

29 
Міжнародні 

відносини 
292 

Міжнародні 

економічні 

відносини 

Міжнародні 

економічні відносини 

Відкрита  20 0 

3р 10міс 3р 10міс – 
Небюджетна  20 10 

Інженерно-технологічний факультет 

13 
Механічна 

інженерія 
133 

Галузеве 

машинобудування 

Машини та 

обладнання 

сільськогосподарсько

го виробництва 

Відкрита 20 0 

3р 10міс – – 
Небюджетна 20 0 

13 
Механічна 

інженерія 
133 

Галузеве 

машинобудування 

Машини та 

обладнання 

сільськогосподарсько

го виробництва 

Фіксована  30 20 1р 10міс 1р 10міс – 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 

208 Агроінженерія 

Технології і засоби 
механізації 

сільськогосподарсько
го виробництва 

Відкрита 70 12 

3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 
Небюджетна 20 3 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 

208 Агроінженерія 

Технології і засоби 
механізації 

сільськогосподарсько
го виробництва 

Фіксована 90 30 2р 10міс 2р 10міс Денна, заочна 

Факультет обліку та фінансів 

03 
Гуманітарні 

науки 
035 Філологія 

Германські мови та 
літератури  

(переклад включно), 
перша – англійська 

Відкрита 30 7 

3р 10міс 3р 10міс – 
Небюджетна 10 3 

05 

Соціальні та 

поведінкові 

науки 
052 Політологія Політологія 

Відкрита 30 0 

3р 10міс – – 
Небюджетна 20 0 

07 
Управління та 

адміністрування 
071 

Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

Відкрита 50 20 
3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 20 10 



07 
Управління та 

адміністрування 
071 

Облік і 

оподаткування 

Облік і 

оподаткування 

Фіксована  40 100 
1р 10міс 1р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 40 100 

07 
Управління та 

адміністрування 
072 

Фінанси, 

банківська 

справа та 

страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Відкрита 35 5 

3р 10міс 3р 10 міс Денна, заочна 
Небюджетна 15 5 

07 
Управління та 

адміністрування 
072 

Фінанси, 

банківська 

справа та 

страхування 

Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Фіксована  30 30 

1р 10міс 1р 10міс Денна, заочна 
Небюджетна 35 45 

Факультет технології виробництва і переробки продукції тваринництва 

18 
Виробництво 

та технології 
181 

Харчові 

технології 
Харчові технології 

Відкрита 15 0 
3р 10міс – – 

Небюджетна 10 0 

18 
Виробництво 

та технології 
181 

Харчові 

технології 
Харчові технології Фіксована  25 0 1р 10міс – – 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 

204 

Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

Відкрита 65 12 

3р 10міс 3р 10міс Денна, заочна 

Небюджетна 20 3 

20 

Аграрні науки 

та 

продовольство 
204 

Технологія 

виробництва і 

переробки 

продукції 

тваринництва 

Технологія 

виробництва і 

переробки продукції 

тваринництва 

Фіксована  60 25 2р 10міс 2р 10міс Денна, заочна 

Факультет ветеринарної медицини 

21 
Ветеринарна 

медицина 
211 

Ветеринарна 

медицина 

Ветеринарна 

медицина 
Фіксована 125 0 2р 10міс – Денна 

» 

у додатку 2 слова «Факультет економіки та менеджменту» замінити на «Навчально-

науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій»; 

у додатку 3: 

слова «Факультет економіки та менеджменту» замінити на «Навчально-науковий 

інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій»; 

слова «Фахове випробування (додаткове)» виключити; 

у додатку 4 слова «Факультет економіки та менеджменту» замінити на «Навчально-

науковий інститут економіки, управління, права та інформаційних технологій»; 

додаток 7 викласти в такій редакції:  

«Додаток 7 

до Правил прийому до ПДАА в 2020 році 

 

ПЕРЕЛІК 

предметів, з яких проводиться іспит для іноземців* та співбесіда для осіб, які здобули раніше 

такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти  

Спеціальності  

Перший предмет для іспиту 

іноземців та предмет для 

співбесіди осіб, які здобули раніше 

такий самий або вищий ступінь 

(рівень) вищої освіти 

Другий 
предмет для 

іспиту 
іноземців 

035.041 Філологія (Германські мови та літератури 

(переклад включно)) (перша – англійська) Іноземна мова 

(Англійська або 

Німецька) 

× 035.04 Філологія (Германські мови та літератури 

(переклад включно)) 

292 Міжнародні економічні відносини 

051 Економіка 

Математика  

Географія 

або іноземна 

мова 

071 Облік і оподаткування 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 

073 Менеджмент 

075 Маркетинг 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

126 Інформаційні системи та технології 

133 Галузеве машинобудування 



281 Публічне управління та адміністрування 

181 Харчові технології Біологія або 

іноземна 

мова 
208 Агроінженерія 

101 Екологія 

Біологія 

Математика 

або 

географія 

162 Біотехнології та біоінженерія 

201 Агрономія 

202 Захист і карантин рослин 
204 Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва 
211 Ветеринарна медицина 

212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза 

052 Політологія 
Історія України × 

081 Право 
 

 
 

* Прийом здійснюється лише за акредитованими та/або ліцензованими освітніми 

програмами.» 

у додатку 9: 

пункт 8 розділу І виключити; 

розділ V виключити. 

У зв’язку з цим розділ VI вважати розділом V; 

пункт 7 розділу V виключити; 

У розділі 2 додатку 10: 

перший абзац та таблицю пункту 6 викласти у такій редакції: 

«6. Документи приймаються від вступників до аспірантури за державним 

замовленням України і за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб з 03 серпня по 17 

серпня 2020 року. 

Етапи вступної компанії 
Очна (денна), заочна форма 

навчання 

Початок прийому заяв та документів 03 серпня 2020 р. 

Закінчення прийому заяв та документів  до 17 серпня 2020 р 

Строки проведення вступних випробувань з 18 серпня по 30 серпня 2020 р. 

Термін оприлюднення рейтингового списку вступників 

та рекомендованих до зарахування за державним 

замовленням  

до 12.00 31 серпня 2020 р. 

Термін зарахування вступників за державним 

замовленням 
до 12.00 01 вересня 2020 р. 

Оприлюднення рейтингового списку вступників 

рекомендованих до зарахування за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб 

до 15.00 01 вересня 2020 р. 

Термін зарахування вступників за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб 
до 12.00 02 вересня 2020 р. 

» 

абзац восьмий пункту 10 викласти у такій редакції: 

«Результати складання вступних іспитів оцінюються за 100-бальною системою.»; 

абзаци дев'ятий і десятий виключити.  

У зв'язку з цим абзаци одинадцятий і дванадцятий вважати відповідно дев'ятим і 

десятим. 

 

 

 



Додаток 2 до протоколу 

засідання приймальної комісії 

від «28» травня 2020 року № 9 

 
 

Розклад вступних випробувань 

№ 

з/п 

Назва вступного 

випробування 
Дата 

Час 

початку 

    

    

    

    

    

    

 

 

ПРИМІТКИ: 

1. Аркуш результатів вступних випробувань є 

перепусткою на випробування. 

2. Після закінчення кожного вступного 

випробування аркуш результатів вступних 

випробувань повинен бути повернений у приймальну 

комісію. 

3. При отриманні незадовільної оцінки аркуш 

результатів вступних випробувань залишається в 

екзаменатора. 

 

 

Полтавська державна аграрна академія 

Форма навчання: _________________________________________________ 
(денна, заочна) 

АРКУШ РЕЗУЛЬТАТІВ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 

№ _______ 

Прізвище _____________________________________________________ 

Ім’я __________________________________________________________ 

По батькові ___________________________________________________ 

Факультет, інститут ____________________________________________ 

Рівень вищої освіти ____________________________________________ 
                              (бакалавр / магістр / доктор філософії) 

 

 

 

Фотокартка 

3  4 см 

 

 

Спеціальність (спеціалізація, освітня 

програма) 

______________________________________ 

______________________________________ 

 

Відповідальний секретар приймальної 

(відбіркової) комісії 

_________________________________ 
(підпис) 

 

М.П. 

 

 

 



 

 

АРКУШ РЕЗУЛЬТАТІВ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ 

№ _______ 

1. Результати оцінювання якості освіти та вступних екзаменів 

№ 

з/п 
Конкурсні предмети 

Сертифікат (номер), 

атестат/диплом (серія, 

номер) або характер 

вступного випробування 

(усний, письмовий тощо) 

Дата видачі 

документа або дата 

вступного 

випробування 

(число, місяць) 

Кількість балів 
Прізвище, ініціали 

та підписи 

екзаменаторів 

(відповідальної 

особи) 
цифрами словами 

  

 

 

     

  

 

 

     

  

 

 

     

       

 

 

2. Конкурсний бал (сума балів)__________________________________ 

 

М.П.  Відповідальний секретар приймальної (відбіркової) комісії __________  __________________ 
                                                                        (підпис)                      (ініціал та прізвище) 



Полтавська державна аграрна академія 

 

______________________________ 
  (штамп закладу вищої освіти / його підрозділу)  

 

Аркуш  

усної відповіді (співбесіди) на вступному випробуванні з__________________________ 

                                                                                                                                                                               (назва(и) 

_____________________________________________________________________________ 
 навчального(их) предмета(ів)) 

Вступник   
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Рівень вищої освіти ___________________________________________________________________ 
                                                                                                                       (бакалавр, магістр) 

Факультет, інститут ________________________________________________________________________ 
                                                                                                                                                           (найменування) 

Спеціальність (освітня програма) _____________________________________________________________ 
                                                                                                               (код, назва спеціальності, освітньої програми) 

_____________________________________________________________________________________________ 
 

Час початку відповіді _________________________________________________________________ 

Час закінчення відповіді _____________________________________________________________________ 

Номер екзаменаційного білета _________ Дата випробування  « ____ »  _____________  20 __  р. 

Зміст відповіді: 
 

 

 

 

 

Додаткові запитання: 

 

 

 

 
Підпис вступника __________________  Кількість балів_________________________ 

 

Екзаменатори:  

 

____________   ____________________ 
             (підпис)                        (ініціал та прізвище) 

____________   ____________________ 
             (підпис)                         (ініціал та прізвище) 
____________   ____________________ 
             (підпис)                          (ініціал та прізвище) 



ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

 

Форма навчання: денна, заочна (дистанційна) 
(підкреслити) 

 

ВІДОМІСТЬ ОДЕРЖАННЯ-ПОВЕРНЕННЯ ПИСЬМОВОЇ РОБОТИ № ________ 
Ступінь вищої освіти ______________________________________________________________________________ 
                                                                                              (бакалавр, магістр, доктор філософії) 

Конкурсна пропозиція ________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________з ______________________________________________________, 
                   (форма вступного випробування)                                                            (назва випробування) 

група _____________________________________________________________________________________________ 

Дата проведення вступного випробування « _______» ____________________ 20____ року 
Початок вступного випробування ___________________ 
Закінчення вступного випробування _________________ 
Прізвища, ініціали екзаменаторів ______________________________________________________________________ 
 

 

№ 

 з/п 
Прізвище, ім’я та по батькові вступника 

Підпис вступника 

про одержання 

письмової роботи 

про повернення 

письмової роботи 

1  

 

  

 2    

3    

4    

5    

6    
7    

8    

9    

10    

11    

12    

13    

14    

15    

16    

17    

18    

19    

20    

21    

22    

23    

24    

25    

26    

27    

28    

29    

30    

 

Кількість виданих письмових робіт –___________      Кількість повернутих письмових робіт –____________ 

Відповідальний секретар приймальної комісії ___________ ________________________  
         (підпис)                                (ініціал та прізвище)    

„_____” ______________ 20 ____ року  



ВКЛАДКА 

 

 
 

 
___________________________                                                         ШИФР _______________ 
     (штамп закладу вищої освіти/ 

його підрозділу) 
 

Примітка. 

Підписувати, робити будь-які помітки, що розшифровують роботу, забороняється. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість балів________________________________________________ 
                                                                                       (цифрами та словами) 

Екзаменатори ___________________ _____________________________ 
                                                           (підпис)                                              (ініціал та прізвище) 

                         ___________________ _____________________________ 
                                                           (підпис)                                              (ініціал та прізвище) 

                         ___________________ _____________________________ 
                                                           (підпис)                                              (ініціал та прізвище) 

 



ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ 

 

 

 

 

Журнал реєстрації апеляцій 
 

 

Відповідальний за ведення ________________________________________________________________________________ 
(посада, прізвище, ім’я) 

 

 

 

 

 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по-батькові 

вступника 

Конкурсні 

предмети 

Характер вступного 

випробування 

(усний, письмовий, 

тощо) 

Дата вступного 

випробування 

(число, місяць) 

Кількість балів Прізвище, ініціали 

та підписи 

екзаменаторів цифрами словами 

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

        

        

 

Голова приймальної комісії ___________________________ 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії             ____________________________ 

 



 

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ 
 

 

Ж У Р Н А Л  

реєстрації видачі відомостей вступних випробувань та відомостей 

одержання-повернення письмових робіт на 2020 рік 

 
 

Відповідальний за ведення 

 

відповідальний секретар приймальної комісії 

_____________________________________ 
(прізвище, ім’я) 

 

 
 

№ з/п 
(номери 

відомостей) 

Дата 
реєстрації 

Номер групи та дата складання випробування 

Кількість 

отриманих 

робіт 

Підпис про 

одержання 

Відмітка  

про 

повернення 

1 2 3 4 5 6 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      
 



 

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ 

 

 

 

 

Журнал реєстрації відкриття скриньки довіри 
 

 

Відповідальний за ведення ________________________________________________________________________________ 
(посада, прізвище, ім’я) 

 

 

 

 

 

 

 

№ 

з/п 
Дата 

Прізвище та ініціали 

відповідальної особи 

Відгуки та пропозиції щодо роботи приймальної 

комісії 
Підпис 

1 2 3 4 5 

     

     
 

 

Голова приймальної комісії ___________________________ 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії             ____________________________ 
 

 



 

ОПИС ОСОБОВОЇ СПРАВИ № ______________________________________ 

 

Прізвище______________________________________________________________________ 

Ім’я___________________________________________________________________________ 

По батькові____________________________________________________________________ 

Інститут/факультет/відділення____________________________________________________ 

Ступінь вищої освіти ___________________________________________________________ 

Спеціальність (спеціалізація, освітня програма)______________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

Документ, що посвідчує особу____________________________________________________, 
(паспорт/свідоцтво про народження/інше) 

серія _____, № _____________, ___________________________________________________ 
(ким та коли виданий) 

 _______________________________________ «___» _____________ _____ року 
 

№ 

з/п 
Назва документів 

Кількість 
аркушів 

Дата вилучення і 

місцезнаходження 

документа 

Дата повернення 

документа в 

особову справу 

1 Заява    

2 Атестат, диплом, свідоцтво серії _______, 

№ _____________ 
від «___» _________ 20 __ року 
 

   

3 Сертифікат № ______________ 

від «___» _________ 20 __ року 
 

   

4 Інші документи    

 

Категорія при зарахуванні (вказати необхідне): 

 - на загальних підставах;  - за іспитами та/або квотами;  - за співбесідою; 

 - _________________________ 

Джерело фінансування (вказати необхідне): 

 - кошти державного/регіонального бюджету;  - кошти фізичних (юридичних) осіб 

Відповідальний секретар приймальної 

(відбіркової) комісії  ___________________ 

(підпис) 



 
 

 ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 

 Факультет, інститут _________________________________________________________________ 
    (найменування факультету, інституту)   

 Спеціальність ____________________________________________________________  

    (код і назва)    

 Спеціалізація, освітня програма _____________________________________________  

    (код і назва)    

 Рівень вищої освіти  _______________________________________________________  

    (бакалавр, магістр, доктор філософії)  

           

 Форма навчання______________________________________________________ 
   (денна, заочна)   

           

ОСОБОВА СПРАВА ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 
           

 Прізвище ___________________________________________________________  

           

 Ім'я_________________________________________________________________  

           

 По батькові _________________________________________________________  

           

   Рік вступу до закладу вищої освіти ____________   

           

 Заведено   "____" ________________ 20 __ року   

 Закінчено   "____" ________________ 20 __ року   

 Передано в архів   "____" ________________ 20 __ року   

 за описом № _______ від "____" ________________ 20 __ року   

           

           

           

           

           

           

           

ДОДАТКОВІ ЗАПИСИ 
           

           

           

           

           

           

           

  Усього в цій справі занумеровано і прошито _____________ аркушів   

           

  Відповідальна особа ________________ __________________________   

    (підпис)  (ініціал та прізвище)   

           

           

         



 

 

Полтавська державна аграрна академія 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

Шановний(а) ______________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Рішенням приймальної комісії Ви допущені до участі у вступних випробуваннях щодо 

конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня вищої освіти 

_____________________________________________ 
(бакалавр / магістр / доктор філософії) 

за ______________________________ формою навчання 
(денна / заочна) 

 

___________________________________________________________________________ 
(код та назва спеціальності (спеціалізації, освітньої програми)) 

 

Вступні випробування проводяться з «____» ________ 20__ р. по «____» _________ 

20__ р. 
 

Вам необхідно прибути до закладу вищої освіти «____» __________ 20__ р. і отримати 

аркуш результатів вступних випробувань. 
 

Примітки: 
1. У разі неприбуття у визначений строк Ви не будете допущені до вступних випробувань. 

2. Іногороднім на період складання вступних випробувань надається / не надається 

гуртожиток. 

3. При прибутті до закладу вищої освіти необхідно мати при собі це повідомлення, паспорт, 

військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці). 

 

Відповідальний секретар _____________ _____________________ 

М.П.             (підпис)          (ініціал та прізвище) 
 

«____» __________ 20__ р. 
 



 

Полтавська державна аграрна академія 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

Шановний(а) _____________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я та по батькові) 

Приймальна комісія повідомляє, що наказом від «_____»_____________20_____р. №____________  

Ви зараховані студентом(кою) ________ курсу______________________________________________ 
 (найменування факультету) 

для здобуття ступеня ___________________________________________________________________ 
 (бакалавр / магістр) 

за ____________________________________ формою навчання 
                          (денна / заочна) 
Спеціальність (спеціалізація, освітня програма)__________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

Вам необхідно прибути до _________________________________ “____” __________ 20__ р. 
                          (найменування факультету) 

Примітка. 
Іногороднім, які вступили на денну форму навчання, до прибуття до закладу вищої освіти необхідно 

зробити відмітку в паспорті про вибуття з постійного місця проживання. Призовники та військовозобов’язані 

повинні мати при собі документ з відміткою районного військового комісаріату про зняття з обліку. 

Студенти, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 днів від 

дня їх початку, відраховуються з закладу вищої освіти. 

Відповідальний секретар______________ ________________________________ 
                                                        (підпис)                                   (ініціал та прізвище) 

М.П.                                                         “____” __________ 20__ р. 

 



 

Полтавська державна аграрна академія 
 

 

ПРОТОКОЛ СПІВБЕСІДИ № ___ 

 

              
(прізвище, ім’я, по батькові вступника) 

 

пройшов (пройшла) співбесіду „_____” _________________________ 20__ року  

 

у предметній екзаменаційній комісії                     факультету. 

 

За підсумками співбесіди комісія вирішила           до зарахування
                                      (рекомендувати, не рекомендувати) 

студентом (студенткою)_________ курсу  

рівня вищої освіти               
(бакалавр, магістр) 

за спеціальністю (спеціалізацією, освітньою програмою)       

              
(код, назва спеціальності (спеціалізації, освітньої програми)) 

 

Мотивований висновок: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Голова комісії __________________              
           (підпис)                          (ініціал та прізвище) 

 

Члени комісії: __________________                
           (підпис)          (ініціал та прізвище) 

          __________________                
           (підпис)          (ініціал та прізвище) 

                        __________________                
           (підпис)          (ініціал та прізвище) 

 



 

Полтавська державна аграрна академія 

 

РОЗПИСКА 

в отриманні документів 

№ _____________ 

 

Отримано від ________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

наступні документи: 

1. Заява. 

2. Документ про освіту: атестат, свідоцтво, диплом (оригінал / копія), 

серія ______, № ____________, від «___» _____________ 20__ року, виданий 

__________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

3. Сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання: 

№ ________________ (оригінал / копія). 

4. Фотокартки _________ шт. 

5. Інші документи: 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

Копії замінено на оригінали: 

«_____»  __________ 20___ року    ________________________ 
(підпис відповідального секретаря) 

 

Документи прийняли: ______________  _______________________ 
(підпис)                       (ініціал та прізвище) 

Відповідальний секретар 

приймальної (відбіркової) комісії __________________________  ________ 
(назва факультету, інституту)                       (підпис) 

 

М. П. 
 

Примітки: 
1. У разі втрати цієї розписки вступник повинен негайно повідомити приймальну комісію.  

2. Копії документів та фотокартки зберігаються протягом одного навчального року, після чого 

знищуються за актом. 

 

«___»____________ 20__ р.   ____________________ 
(підпис вступника) 



 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ 
 

 

 

 

  

(штамп закладу вищої освіти / 
його підрозділу)  

 (шифр) 

 

 

 

 

 

 

Т И Т У Л Ь Н А   С Т О Р І Н К А  
ПИСЬМОВОЇ РОБОТИ  

з 
(назва випробування) 

Вступник 
(прізвище, 

 
ім’я, по батькові) 

Рівень вищої освіти 
          (бакалавр / магістр / доктор філософії) 

 

Інститут/факультет/відділення  
 (повне найменування 

 
інституту/факультету/відділення) 

  

 
(код, найменування спеціальності) 

 

Дата проведення випробування «______» _______________ 20____ року 

 

Номер білета вступного випробування, варіант завдання, тема __________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

Підпис вступника ___________________ 

 


	На підставі Наказу МОН України № 591 від 04.05.2020 р. «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2019 року № 1285» та рішення приймальної комісії від 28.05.2020 р., протокол № 9, внести наступні зміни:
	Форма навчання: денна, заочна (дистанційна)
	ВІДОМІСТЬ одержання-повернення письмової роботи № ________

	ЖУРНАЛ
	ПОВІДОМЛЕННЯ
	Шановний(а) _____________________________________________________________


